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1. Určete dimenzi a najděte bázi jádra matice:

A =

 2 4 4 4
−3 −4 2 0
5 7 −2 1


2. Rozhodněte, zda následuj́ıćı zobrazeńı f : R2 → R2 jsou lineárńı:

(a) f(x, y) = (x, y + 3),

(b) f(x, y) = (0, 0),

(c) f(x, y) = (x+ 2y, y),

(d) f(x, y) = (x2, y).

3. Bud’ f : U → V lineárńı zobrazeńı. Dokažte, že pro každé x1, . . . , xn ∈ U plat́ı:

f(span{x1, . . . , xn}) = span{f(x1), . . . , f(xn)}

4. Určete matice následuj́ıćıch lineárńıch zobrazeńı v rovině (R2 → R2) v̊uči kanonické bázi
kan:

(a) osová souměrnost podle osy 1. a 3. kvadrantu,

(b) otočeńı o 90◦ kolem počátku proti směru hodinových ručiček,

(c) otočeńı o úhel α kolem počátku proti směru hodinových ručiček,

(d) projekce na prvńı souřadnici p1 : (x, y) 7→ (x, 0).

5. Mějme v prostoru Z4
5 dané báze

A = {(1, 2, 0, 1)T , (4, 1, 3, 1)T , (3, 1, 3, 4)T , (2, 0, 2, 2)T},
B = {(1.2, 3, 1)T , (4, 4, 1, 1)T , (2, 0, 2, 1)T , (3, 1, 4, 0)T}.
Nalezněte matice přechodu:

(a) kan[id]A, tj. od báze A ke kanonické bázi,

(b) B[id]kan, tj. od kanonické báze k bázi B,

(c) B[id]A, tj. od báze A k bázi B.

6. Určete matici přechodu od báze B do báze B′ prostoru P2, je-li

B = {x2 + 1, x2 − 3x+ 1, x2 + x+ 3}, B′ = {x2 + 2x+ 1, 2x2 + 1, x2 − x}.
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